

A MAI PROGRAM

09:30	SZOMBATISKOLA
Áhítat Szombatiskola	Bugyi Krisztián A nagy küzdelem Fenyegető konfliktus
11:00 ISTENTISZTELET	
Hirdetések	Tyentés Emese
Óravezető	Chelcea Dorin
Kezdő ének	„Ó! Jézus Tégedet szívem szeret...” 276:1-3
Ima	Chelcea Dorin
Szolgálat	Weinecker Zsombor - trombitaszóló
Tized- és adományok begyűjtése	
Hálaige, hálaíma	Kormos Gábor
Gyermektörténet	Szigeti Gabriella
Szolgálat	Nagy Péter: 42. zsoltár + Gál Rebeka: énekszóló Abaházi Enikő – vers Cristina Diwan: 34. zsoltár + Kórus
Igeszolgálat	Szabó János Egyszer a tetőn 2Sám 11:1-17, 26-27 Dávid és Betsabé története A vágyak jelentősége a hitéletben
Ima	Szabó János
Ének	„Szent karod Jézus...” 241:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT **MOLNÁR IMRE**
SAUL ELVETTETIK

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA **A NAGY KÜZDELEM**
A FÖLD TÖRTÉNELMÉNEK ZÁRÓ ESEMÉNYEI

11:00 ISTENTISZTELET **ZHENGWEN FU**

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünk dr. Manchin Róbert, Marin Erzsébet Lídia, Máté Levente és családja, Mátyus Etelka, Mátyus Járai Péter és családja, Mena Rita, Merk Márton László, Mezősi Tamás

Betegeink: Bernád Kató, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

Imakérések: Kokovainé Ilike kéri, hogy imádkozzunk lánya nászasszonyáért, aki leukémiás. Emlékezzünk meg róla imáinkban! Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!

A Területről: Győr – Ömböli Krisztián és Oláh László lelkészek

HÍREINK

Ma, a délelőtti istentisztelet után 12.40-kor testvéri órát tartunk. Tájékoztatást kapunk az alábbi eseményekről, témákról: Unió választás, gyülekezeti épületünk felújítása és beruházása, úrvacsorai alkalmak, személyi jellegű kérdések, jubileumi nyomdai kiadvány, gyülekezeti táborok (Balatonlelle, Róma). Imádkozzunk és gondolkodjunk együtt gyülekezetünk életéről!

Ma a testvéri óra és a közös ebéd után, 16 órakor „Jó pásztor” címmel jótékonyági koncertet tart gyülekezetünk kórusa. Az adományokat a gyülekezetünkben élő nagycsaládos és egyedülálló szülők gyermekeinek nyári táboroztatására ajánljuk fel. Szeretettel várunk mindenkit a közös zsoltár éneklésre és kérjük, támogassátok ezt a programot, hogy ismét átéljük az összetartozás erejét!

Június 22-én, jövő szombaton istentisztelet után a lelkészi szobában gyermektanítói megbeszélésre hívunk minden tanítót.

Június 22-én, jövő szombaton délután 14 órakor szombatiskolai megbeszélést tartunk.

FONTOS INFORMÁCIÓ: A nyári balatonlellel Terézvárosi tábor résztvevői figyelmébe: Az Idegenforgalmi Adó (IFA) emelkedése miatt (470 Ft-ról 550 Ft-ra) a táborozási díj 18 éven felülieknek esetében személyenként megemelkedett 480 Ft-tal. Kérjük az utaláskor vagy a személyes befizetéskor vegyék ezt figyelembe. A visszaigazoláson szereplő összeghez adjatok hozzá (18 éven felüliek esetében) személyenként 480 Ft-ot! Köszönjük!

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



DÁVID BŰNE ÉS BŰNBÁNATA

„Az ammonitákkal való háború befejezése előtt Dávid Joábra hagyta a hadsereg vezetését és visszatért Jeruzsálembe. A szíriaiak már alávetették magukat Izraelnek és az ammoniták teljes veresége is bizonyosnak látszott. Dávidot a győzelem gyümölcsei és a bölcs, kiváló képességű uralkodónak kijáró megtiszteltetés vették körül. Amikor átadta magát a pihenésnek és nem őrködött éberem magára, a kísértő megragadta az alkalmat és elfoglalta elméjét. Az, hogy Isten szoros kapcsolatban volt Dáviddal és igen nagy jóindulatot nyilvánított iránta, a legerősebb ösztönző erő kellett volna legyen jelleme szeplőtlen megőrzésére. Amikor azonban kényelmében és biztonságában elengedte Isten kezét, engedett Sátánnak és bűnnel szennyezte be lelkét. Dávid, akit az ég jelölt ki népe vezéréül, akit Isten választott ki törvénye végrehajtására, megtörte az Úr parancsolatát. A gonosztevők megfélemlítője kellett volna legyen, és ehelyett most saját cselekedetével erősítette meg őket.

Korábbi élete veszedelmei között tudatos becsületességgel mindig rá tudta bízni ügyét Istenre. Az Úr keze teljes biztonsággal vezette a számára elkészített megszámlálhatatlan csapdák mellett. Most azonban a bűnös és bűnbánat nélküli Dávid nem a mennyből kérte a segítséget és a vezetést, hanem saját maga igyekezett kiszabadítani magát az azokból a veszedelmekből, amelyekbe bűne sodorta. Bethsabé, akinek szépsége csapdának bizonyult számára, a Hitteus Uriásnak volt a felesége. Uriás egyike volt Dávid legbátrabb és leghűségesebb tisztjeinek.

Dávid minden erőfeszítése, amit bűne eltitkolása céljából elkövetett, hiábavalónak bizonyult. Kiszolgáltatta magát Sátán hatalmának. Veszedelem vette körül. A halálnál keserűbb becstelenséggel kellett szembenéznie. Úgy tűnt, hogy a menekülésnek csak egy útja van. Kétségbeesésében sietett gyilkossággal tetézni a házasságtörést. Az, aki végrehajtotta Saul megsemmisítését, most arra törekedett, hogy Dávidot is romlásba döntse. Bár a kísértések különbözők voltak, mégis mind Isten törvényének az áthágásához vezettek. Dávid úgy okoskodott, hogyha Uriás a csatában esnék el az ellenség kezétől, akkor halálának bűne nem tudódna ki, s nem terhelné a királyt. Így Bethsabé szabad lenne, és Dávid feleségül vehetné. Ezzel minden gyanú elhárulna róla és a tisztessége meg lenne őrizve.”

(Ellen G. White: Pátriárkák és próféták – Dávid bűne és bűnbánata c. fejezetből)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu

Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2024. JÚNIUS 15.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



*„És lőn estefelé, mikor felkelt Dávid az ő ágyából,
és a királyi palota tetején sétált, látott a tetőről egy
asszonyt fürdeni, ki igen szép termetű volt.”*

2.Sám.11:2